

# 不愿留下姓名的爱心人士 悄悄给他买了一双运动鞋

星报讯(盛昱 记者 沈娟娟 文/图) “真是太开心了,这是我的第一份新年礼物,非常喜欢,我也能尽情蹦蹦跳跳了。”当合肥市包河区望湖街道盛大社区的工作人员将一双崭新的运动鞋送到小雨(化名)手中时,他特别兴奋。



1月5日,本报报道了小雨的故事,他的爸爸妈妈都已经不在了,成为孤儿,跟着外公外婆一起生活,在他最困难的时候,是民生工程让他有书读、有饭吃,生活有保障,也让他成长为一个乐观积极的孩子,“我会满怀感恩,勇往直前!一定会好好学习,学成栋梁之才报效社会,报答大家的关爱。”

随后,一位不愿透露姓名的爱心人士主动联系记者,表示要帮小雨“圆梦”,为他买一双合脚的运动鞋,“这个孩子在艰难的环境下,还能保持这么乐观的心态,我想尽我自己的力量去帮助他。”

在向记者打听了小雨需要的尺码及喜好后,这位爱心人士直接网购了一双鞋寄到盛大社区,社区工作人员又将新鞋转送到小雨手中。拿到新鞋的小雨脸上掩饰不住兴奋,“这是我第一份新年礼物,太喜欢了,感谢爱心人士的捐赠。”



## 谋划新思路,实现新担当

星报讯(沈宛 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为推进人大工作高质量高水平开展,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区人大代表工作站组织召开“2021年度人大工作计划讨论会”。

此次会议由社区党委书记李庆兰主持,社区人大代表共同参与会议,共同探讨2021年人大工作计划,交流新一年人大工作思路。会上,代表们对于2021年度工作展开了热烈的讨论,计划持续深入社区,广泛了解社情民意,反映基层声音,跟踪监督社区建设工作,为助推社区发展切实发挥自身特长与优势。

此外,人大代表还针对劳动就业、社会保障、民政事务、安全生产等方面工作提出建设性的意见和建议。代表们表示要积极适应新形势新变化新要求,“守定初心,敬终如始”,坚持主动作为、主动服务,以实际行动,充分发挥人大在服务大局、服务人民、服务发展中的重要作用,展现新时期人大代表的出彩一面,为社区经济社会和谐稳定发展作出新的贡献。

## 贾大郢社区写春联送祝福

星报讯(沈永芝 记者 马冰璐) 春节临近,为弘扬中华优秀传统文化,促进居民之间的交流与互动,向居民传递最美好的祝福和关爱。2月1日上午,合肥市淝河镇贾大郢社区妇联邀请退休人员许有凤、张光群两位书法爱好者在安百苑A区新时代文明实践站给居民写春联送祝福,营造了欢乐祥和的节日气氛。

此次活动由安百苑A区党支部和珠光南苑东区党支部联合开展,巾帼志愿者们将写好的春联分发给辖区居民,送去了新春的祝福,居民们手里拿着书写好的对联,纷纷称赞两位老师的书法水平高超。

此次写春联、送祝福活动营造了欢乐祥和的春节喜庆氛围,使社区老人在品味传统文化习俗的同时,感受社区的关怀。

## 肥西县民政局 提前谋划及早部署

星报讯(张晓燕 记者 赵汗青) 新年伊始,肥西县民政局围绕全年工作目标,结合2021年下达预算指标,提早谋划部署,切实提高资金的使用效率。

围绕社会救助、养老服务、社会福利、惠民殡葬、政府购买服务等重点项目支出,肥西县民政局提早谋划年度绩效评价,分解工作任务,落实工作责任,明确时间表,评价对象涵盖部门整体、重点项目、专项资金、县本级和上级补助资金等多个维度和类型,绩效评价资金实现全覆盖。

积极对项目开展、资金拨付进行“双监控”,密切跟踪项目实施情况。对照预算绩效管理方案,局规划财务科负责统筹协调,业务科室和局属单位负责项目专项绩效管理。促进预算绩效管理工作与财政、审计监督有机结合,加强协同、发挥合力。

## 他“奔跑”在学习艺术道路上



星报讯(张瑾然 记者 沈娟娟 文/图) 自从2021年从无为退休后,龚明随女儿来到合肥,之后他便一直在学习艺术的道路上“奔跑”,书法、国画、声乐、模特、朗诵、指挥……除了演出,他和团队还要到农村、社区和敬老院义务演出,为农村留守儿童、老人送去慰问。

2012年,龚明从工作岗位上退休,随女儿定居在合肥市分路口社区。同年,他就以自己独特的书法作品,进入了省直机关老年书画联谊会的创研组。

在研习书法的同时,从2014年开始,龚明在省老年大学进行了一系列与艺术有关的学习:国画山水、书法篆隶、国画花鸟、合唱声乐,外加校外朗诵艺术。而且,学习这些科目的效率极其高效。

2014年,龚明加入了由安徽省新四军历史研究会组建的铁军艺术团,该团又名安徽省文化厅老干部艺术团、安徽省政府办公厅老干部第二活动室合唱团,“实际是三块牌子,一支队伍。”同年,龚明通过考试成为省老年大学合唱团男高声部的团员,并担任了铁军艺术团男高声部的声部长。

2018年9月,龚明被安徽省新四军历史研究会委以铁军艺术团副政委职务。艺术团现有大合唱团,还有朗诵团,舞蹈



队,长笛队,男、女声小合唱组、混声合唱队。

“建团以来,每年艺术团都坚持重要的节假日为省政府离退休老干部进行慰问演出及深入基层演出,工厂、农村、军营、学校、敬老院、社区,处处留下了艺术团的足迹。”龚明对此颇为自豪。

龚明的名声,也渐渐传到了他所居住的小区,随之也传到了所属的同安街道分路口社区。春节写对联、联欢会出节目,也成了龚明每逢节假日的规定动作,节假日前夕,龚明恨不得一个人分成几个人,就是连轴转,时间好像也是不够用。

为了保持体重,龚明每天都要走近万步,和别人不同的是,他的散步步数,是由早、中、晚餐过后散步的累积步数。“人的精力,毕竟有限。”龚明十分明确自己的定位和未来,“70岁以后,从艺术团的各种岗位上退下来,潜心书画。”



# 美好社区

## 市场星报

2021年2月2日 星期二

编辑/江锐  
组版/胡燕舞  
校对/刘军



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com